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11. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ ŠKOLSKIH MUZEJA - Koju ulogu imaju 
školski i dječji muzeji te kamo s povijesnim školskim zbirkama u 21. stoljeću? - 
Kartause Ittingen, Švicarska, 21. do 24. srpnja 2005.

Međunarodni simpozij za školske muzeje i povijesne školske zbirke održava se 
svake dvije godine u jednoj od europskih zemalja. Od 21. do 24. srpnja 2005. godine 
održan je 11. simpozij u Kartause Ittingenu u Švicarskoj na temu: Koju ulogu imaju 
školski i dječji muzeji te kamo s povijesnim školskim zbirkama u 21. stoljeću?

U dobroj organizaciji švicarskih domaćina u nekoliko sekcija te radionica pred-
stavljeni su brojni školski muzeji i školske zbirke iz svih europskih zemalja. U većini 
sekcija i radionica pojedini su muzeji predstavili svoj rad tijekom protekle dvije godine, 
od prošloga simpozija, s ciljem da se prije svega razmjene iskustva, ostvari nova sura-
dnja te da se pojedine institucije i muzeji uključe u zajedničke programe.

U sekciji na temu: publikacije, projekti, aktivnosti te novi školski muzeji Ivan Va-
vra je predstavio aktivnost Hrvatskoga školskog muzeja u Zagrebu od 2003. do 2005. 
godine, koja se ogledala u priređivanju niza izložbi, kako u prostorima Muzeja, tako 
i u  muzejima i knjižnicama drugih gradova (Šibenik, Dubrovnik, Vukovar, Križevci, 
Požega, Knin), ali i u drugim zemljama (Češka i Japan), zatim u organizaciji brojnih 
predavanja i radionica te u objavljivanju publikacija.

Posebno je naglašeno da je zbog otvaranja stalnoga postava (2000.) i cjelokupne 
javne djelatnosti u proteklih nekoliko godina Hrvatski školski muzej 2005. godine bio 
kandidiran za Europski muzej godine. 

Također je na Simpoziju u izložbenom dijelu posterom te publikacijama predsta-
vljen rad Muzeja između dva simpozija.

Sudionici simpozija su u organizaciji domaćina imali priliku razgledati izložbene 
prostore, zbirke te radionice školskoga muzeja u Amriswilu, Muzej djetinjstva u švicar-
skom Badenu kao i Pestalozzijevu kuću, te Đački i popravni  dom u Neuhofu.

Najavljena je i organizacija dvanaestoga simpozija u Bergenu 2007. godine, kao i 
prijedlog za organizaciju simpozija 2009. godine u Rouenu u Francuskoj.
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GODIŠNJA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA KOMITETA ZA MUZEJSKU 
PEDAGOGIJU I KULTURNU AKCIJU (CECA) ICOM-a - Partnerstvo u 
muzejskoj pedagogiji – poticaj avanturi - Banska Štiavnica, Bratislava, Slovačka, 
17. do 23. rujan 2005.

Godišnja međunarodna konferencija Komiteta za muzejsku pedagogiju (CECA) 
međunarodne muzejske organizacije ICOM, održana je od 17. do 23. rujna 2005. u 
Banskoj Štiavnici i u Bratislavi, u Slovačkoj. Tema konferencije bila je Partnerstvo u 
muzejskoj pedagogiji – poticaj avanturi. Voditelj ovogodišnjeg organizacijskog tima 
bio je Marian Čiž, koji je zaslužio svaku pohvalu svih nazočnih. Službeni dio programa 


